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Kabnynig: Nikodaog A. Katoinng

Enifluon efiodoeav Ssutépov Baduou ue avafluon oe yiwouevo mapayoviov.

1. Na Bpeite T0UG CUVIEAEOTEG TOV EEI0WOERDV

(a) 3x2—6x+5=0

2. Na Avoete UG €81000e1G

(a) x2 4+ 6x =0

ax? 4+ 8x =0, pea #0

E&iowon tng
Hopons:

3. Na Auoete 1g e§l000e1g:

(@) x2—49 =0

ax?4+~y=0, ppa #0

) 2x% =0

2
(8) e x=0
) 5x2 — 10x = 0
(69 —2x% = 6x
B) 3x2—75=0
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ax®4+8x+y =0, a # 0

Awakpivouoa:
A =32 — 40y
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¥) (x—1)2—4x*=0 (®) 2x2+10=0
4. Na Auoete UG €810001G:

(a) x2—10x4+25=0 ) X2 —3x+2=

B) A2 —4x+1=0 (8) x2—x—2=

Enifluon efiodoeav Ssutépov Baduov ue tn Pondeia tumov.

5. Na Avoete 1§ €§1000e1G

(Cl') X2—5X+6:0 (Y') X2—X—|—1:O
4
(<Y 5x2 —3x—2=0 (6) x2—x+1=
“Ta Madnuatuca sivat n moinon mg oKEYng
Kat n woinon ivatr ta Madnuatuca mg kapdiag. ”
Smith, David Eugene, 1860 — 1944, Apepikavog pabnpatikog.
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